Zad. 1 Oblicz warto$¢ wyrazenia 4x +5  dla liczby x=11

Zad. 2 Oblicz warto$¢ wyrazenia 2(v-S) -tv - g’ dla: v=2, S=-1, t=-10

Zad. 3 BMI to wskaznik prawidtowej wagi cztowieka w stosunku do jego wzrostu. Oblicza sie go tak:

BMI =

Oblicz BMI 12-letniej Joli, ktora przy wzroscie 140 cm wazy 50 kg i zaznacz go na wykresie.

. gdzie: m - masa ciata (w kilogramach)
h h - wzrost (w metrach)
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Zad. 4 Pewien gatunek ptaka arktycznego sktada jaja w ilosci uzaleznionej od temperatury powietrza.
Opisuje to takie wyrazenie:

. 2
j = -t" +4t +1 gdzie: t - temperatura powietrza, j - ilo$¢ ztozonych jaj
Uzupetnij tabelke i zaznacz na wykresie, ile zostanie ztozonych jaj przy danej temperaturze.
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Zad. 5 Odlegto$¢ od miejsca, w ktére uderzyt piorun mozemy
wyznaczy¢ takim wyrazeniem:

s = 0,34t gdzie: t -czas w sekundach jaki uptynat od btysku do grzmotu,

s - odlegto$¢ od miejsca uderzenia (w kilometrach)
Oblicz, jak daleko od nas uderzyt piorun, jesli grzmot ustyszeliSmy po 6 sekundach?

Zad. 6 Wydajnosc¢ ogniw stonecznych zalezy od iloSci Swiatta

ktére na nie pada, a co za tym idzie, w Polsce bedzie
ona rézna w zaleznosci od miesigca.
OkreSla to taki wzér:

W =-0,5m’+6,5m - 0,2

gdzie: W - wydajnos¢ baterii stonecznej,
m - miesigc (1,2,3,..., 12)

Oblicz wydajno$¢ ogniw w pazdzierniku.

Zad.7 W wielu panstwach temperature podaje sie w skali Fahrenheita (na przyktad w USA).
Oto wyrazenia przeliczajgce temperature pomiedzy skalg Celsjusza a Fahrenheita:

T. =< (T- -32) T. =2T.+32

gdzie: T. - temperatura w stopniach Celsjusza Tz - temperatura w stopniach Farenheita

Jesli w upalny dzien nasz termometr pokazuje 25°C, to ile °F pokazatby wtedy termometr amerykariski?

Zad. 8 Pan Kowalski ma takg umowe z firmg TelQ na ustugi telefoniczne:
- staty abonament miesieczny: 39 z,
- cena za 1 minute rozméw na telefony stacjonarne: 0,19 zi,
- cena za 1 minute rozmow na telefony komorkowe: 0,79 zt,
- stata miesieczna optata za internet: 29 zt.
Jesli przyjmiemy: a - ilos¢ minut rozméw na telefony stacjonarne w 1 miesiacu,

b - ilo§¢ minut rozmoéw na telefony komoérkowe w 1 miesigcu,
R - roczne optaty Pana Kowalskiego za ustugi firmie TelQ,
to:

R =



